

15年破获命案58起,实现命案全破

崇阳公安机关获公安部表彰

本报讯(通讯员 甘明强)1月8日,从全省公安机关命案必破表彰会上传来喜讯,崇阳县公安机关连续15年命案全破,受到公安部表彰。副县长、公安局长郭正华在全省电视电话会上受邀作先进典型经验介绍。

自1998年以来,崇阳县共发生命案58起,破获58起,实现了连续十五年命案全破的佳绩。该县公安机关不断完善整体联动机制,打破部门、警种、地域界限,建立了以

110指挥中心为枢纽,以刑侦大队为主力,以派出所为依托,以法制为支撑,各警种职责明确、运转高效的命案侦破联动机制,形成了“全警参与、优势互补、整体联动、合力攻坚”的命案侦破工作格局和打击合力。并做到出警快、勘查快、调查快、取证快、抓捕快,力争在最短时间内抓获嫌疑人,破获案件。2012年元月5日,青山镇青山宾馆法人代表赵某被人杀死在自家的宾馆内。接报

后,公安刑侦、治安、指挥中心和派出所及时到位开展工作,并迅速锁定了犯罪嫌疑人,2小时后,刑侦民警和路口派出所民警在路口设卡将出逃的犯罪嫌疑人万磊磊抓获,创下了该县公安机关侦破命案最快的纪录。

在侦破命案过程中,全局有近百名参战民警受到县局和市局的嘉奖,15人记个人三等功,2人记个人二等功,10个单位和侦破专班受到省厅、市局和县政府表彰。

市第一人民医院“戒烟”动真格

上班时间吸烟一次罚款50元

本报讯(通讯员 陈大银)近日,笔者在市第一人民医院看到,到这里就诊、陪诊、探望病友或办事的市民,在大门外就把点燃的香烟灭了再进大门。

早在2011年4月,该院就制订了《禁烟工作实施方案》,在候诊室、诊疗室、医师办公室、病房等公共场所张贴禁烟标识。同时设置室外吸烟点;在急诊内科门诊、呼吸内

科门诊设立戒烟门诊业务,指导和劝阻市民戒烟;设立戒烟咨询电话;对科室控烟进行考核,并与综合目标考核挂钩。

2012年4月,该院新班子上任后,调整了控烟领导小组,确定4名兼职控烟监督员、4名兼职控烟巡查员、39名兼职病区禁烟管理员、15名门诊兼职禁烟管理员。并规定,全体员工义务宣传员戒烟,并向病友

及其家属宣传戒烟、控烟的重要性。要求职工中的烟民学习禁烟知识、方法、技巧,不得在院内禁烟场所吸烟,也不得穿工作服在室外吸烟区吸烟。违者,每人每次处罚50元。医院不给客人敬烟,客人发烟时应婉言谢绝,并规劝客人放弃吸烟。病友及其家属等外来办事人员,如果不听劝阻,在院内禁烟场所吸烟,每人每次罚20元。

买烟玩“调包”

安徽男子 嘉鱼被抓

本报讯(记者 叶和平 通讯员 刘萍 熊斌)4日上午,一男子在嘉鱼县茶庵新区一副食店玩香烟调包诈骗伎俩,被派出所民警当场抓获。

当天中午12时许,一年轻男子在嘉鱼县茶庵新区县农行旁一副食店买了三条600元的黄鹤楼香烟和一条400元的黄鹤楼香烟后离开。约过了10分钟后,该男子回到该店,要求退回两条600元每条的黄鹤楼香烟。店主将香烟拆开后发现一条黄鹤楼香烟里面被调换成红梅牌香烟,另一条黄鹤楼香烟被调换成假中华香烟。事情败露后该男子欲逃跑,被方庄派出所巡逻民警当场抓获。

经查,该年轻男子姓段,系安徽人。目前,段某被依法行政拘留,此案正在审理中。



为了让村民在春节来临之前能够用上“放心电”,通山县供电公司明水供电所在半个月时间里,为通羊镇岭下村新增50kVA配变一台,新架设12米水泥杆5基,新建380V线路872米,解决了该村低压难题。

华凤平 宋绍东/摄

赤壁村级惠农金融服务真便民

村民银行转账只需手上按键

本报讯(记者 艾菊桂 通讯员 余洁玲)“我以前都是到镇上的银行去取钱,费时又费力。今天,只需在村里金融服务联系点上就可取钱,真是太方便了。”2013年12月25日,赤壁市车埠镇斗门村村民宋大嫂开心地说。

赤壁市信用联社为进一步改善农村金

融服务环境,建立村级惠农金融服务联系点,引导金融服务下乡,推动金融惠农工程建设,于2013年12月25日在车埠镇斗门村正式启动“村级惠农金融服务”巡回宣传活动。此次巡回宣传活动主要围绕农信社电子银行产品和“村村通”转账电话展开宣传,

让广大客户更加详尽、直观的了解农信社电子银行产品的各项金融服务功能、优势。

在当天的活动上,联社工作人员通过移动柜面终端,帮村民现场开卡,有的还开通手机银行、网上银行、短信银行等。有了联社的贴心服务,村民以后足不出户就可以转账了。

智慧咸宁 扫一扫优惠全城
咸宁时光

“智慧咸宁”走进百姓生活享受美好“咸宁时光”
时光热线: 8153777 (拨打下载应用)
服务热线:400-8921-808 湖北省网乐信息科技有限公司

雷王体育

运动装备、场馆设施专业供应商

雷王体育专业承接学校及单位塑胶跑道、塑胶球场、健身路径、健身房等工程设计建设安装。专业销售篮球架、乒乓球台、健身器材、体育运动装备、麻将机等。
电话:8263689 18907249913
地址:潜山商业街(中商百货广场右侧)
网址:www.lwgw.com

Fidek 飞达音响 中国驰名商标

投影幕布 音响 功放 话筒 调音台 家庭影院 点歌系统
咸宁总代理:温泉桂花路佳地园小区 美高音响
电话:0715-8274866 15872009166 王经理

奥星燃气站

用服务传播品牌和文明
困难居民或低保户每瓶补贴5—15元
孤寡老人、烈士家属,每瓶补贴30元
见义勇为的时代英模每瓶补贴50元
电话:8335352 1347777016
地址:咸宁师专前(西河桥)150米戴家岭

看点ABC

咸安供电: 完成节日保电

元旦期间,为确保电网安全稳定及可靠有序供电,咸安供电公司提前部署,制定保电预案,开展隐患排查治理专项行动,成立节日保电应急抢修组,24小时不间断听令,以至在日供电量120万千瓦时的高峰时段,未发生一起线路跳闸事故。(刘露)

通山教育局: 关爱患病教师

元月6日,通山县教育局相关负责人来到九宫山镇南成村小学,带着全教育系统教师、学生的爱心捐款,看望慰问患严重肝病的50岁教师周典铭,去年来,该局组织教师、学生爱心捐款8万余元,对全县29名重病教师进行了慰问。

(张远杰 夏茂盛 朱琴香)

咸安: 税收实现突破

近日,中国工商银行(亚洲)有限公司委托咸安工行代收汇美达公司借款利息75000元,并向咸安国税局申报缴纳企业所得税7500元。工行(亚洲)公司为港资企业,该笔税款是咸安区非居民企业缴纳的第一笔所得税,实现了零的突破。

(陈紫君 孙卫平)

永安财政所: 从源头治腐

今年以来,咸安区永安财政所为防止腐败现象滋生蔓延,注意从源头“堵塞”,实行财务人员业务操作隔手制,对白纸条不入账,未经乡政府分管领导审批不入账,超越权限不入账,开支不当不入账,用途不明不入账,无一例因财务手续不规范而造成资金滥用和贪污、挪用等现象发生。

(葛建伟 方传为 吴娟)

嘉鱼供电: 开展自检活动

1月2日,在2014新年上班的第一天,嘉鱼县供电公司茶庵供电所接到一客户的报修电话,3名抢修人员立即赶往现场,发现报修用户家灯火闪亮,原来是该公司为了检查抢修人员到达故障现场的时间、着装和携带工具的规范情况而开展的“假报修”服务质量自检活动。(熊华芳)

咸宁联合水务 有限公司

客户服务热线:8182111